o] 1S BB 113 5 188 A PE e b i X oD 28 B (' F AR T R 7))

e SRS T AR PE AR ML X A2 YR D KO ITE S5,

4 i fr & o i &
AR LHT2 B AR A LT A #) 0.18 ha
A ILET4 B AR AR LT P #1 0.05 ha
AR LHTS B AR A LT A #) 0.04 ha
A ILHET6 B AR AR LT P %1 0.04 ha
G —TH2 AT ST HMA K 0.08 ha
BEHEIT—THS3 W HEAT EE T HH#A [F 1.20 ha
HEET—THS B EAT ST A %9 0.11 ha
BEHEITZTHIL BHEAT S T H#AN %9 0.12 ha
AT T HZ AT EE T AN K 0.24 ha
BEHEIT T H4 BHEAT S T HH#A %9 0.25 ha
EHETTHS  [EHEAT SET T HM#AN [ 0.05 ha
BEHEITZTHG6 BHEART S T HH#AN %9 0.06 ha
= = AT S T AN K 0.23 ha
EHEIT T HS BHEART S T HH#AN %9 0.06 ha
EEIT=TH1 W HEAT EE =T HH#A [ 0.08 ha
BEEZTH2 BHEAT ZE =T A %9 0.09 ha
EET=THS W HEAT EE =T HH#A [ 0.04 ha
AR T A1 B HEART ZEU T HHAN %9 0.11 ha
B FHT2 & AT 2 T PN 1 0.13 ha
FHT—TH2 B EARTT ST —T B HiN #) 0.15 ha
MEOHE—TH3 wHEATEOR—-THH#AN [ 0.09 ha
MEOHE T HI1 EHEATHOR T HM#MAN %9 0.18 ha
MEOH " TH2 BHATEORE T HH#AN [ 0.05 ha
MEOHE T HS3 EHEATHOR T HM#MAN %9 0.16 ha
HEOE =T H2 BHATEORE=THH#AN [ 0.08 ha
MEOHEPIT H 1 B HEATEORMT HH#N [ 0.10 ha
BFFET—TH1 AT AT —T BN |5 0.36 ha
BT —T H2 B HEART T —T HHA [ 0.10 ha
BFHHET—THS AT AT —T BN % 0.31 ha
PHHT—T H6 & HEART AT — T HH#A [ 0.07 ha
BFHHT—TH7 B AT AT — T BN %9 0.08 ha
BT —T HS B HEAT T —T HHA [ 0.21 ha
BFHET—TH9 AR AT —T HHAN %9 0.05 ha
HEFHT T H 1 B AT PR T HHN %9 0.07 ha




4 i fr & o i &

T T H2 WA PEFET T HHN K 0.21 ha

HEFHT T H 3 B AT PR T HHN %9 0.23 ha

P =T H1 WA PEFET =T BN K9 0.13 ha
N P L i%ﬁg%¥§%g # 050 ha

HEFPET =T H4 WA PEFET =T BN K9 0.13 ha
HEFHTER T H1 |'E BT TR T BH#IA [§9 0.13 ha
HEFHTR— T H2 & BT PEER— T HHPN [ 0.14 ha
HEFHTE — T H4 |'E AT R —T BH#IAN [§9 0.07 ha
HEFHTR— T H5 & BT PEET R — T HHPN [ 0.08 ha

AT T H1 BEART AT T HHAN %9 0.05 ha
HIET=TH1 E AR BARET =T 3 iy % 0.10 ha

T =T H2 BEAART AT =T A %9 0.16 ha
HIET=THS3 E AR BARET =T 3 iy % 0.05 ha
EARAETIUT HA B EART ARET T BN %9 0.09  ha
FHIAETIUT H2 & AT ERETIU T N % 0.16 ha
EAAETIUT B3 B EART ARET T BN %9 0.23  ha

HIAETIU T HS & AT ARETIU T N % 0.05 ha

R T B BEART AT T BN %9 0.25 ha

FRRET T H3 AT ERET T BN K 0.11 ha
PRI LT HS  |EWEARA ASRET LT BN 59 0.73  ha | Bl
ERRET T HT AT ERET R T BN K 0.23 ha

FERRT T HS BHEART AT T BN %9 0.08 ha

ERRET T H9 AT ERET R T BN K 0.06 ha
EAAETH T H10 & HEART ST T HHN (8 0.10 ha
ERRHTPE T H3 |'E EARTT ERETIE T BN (K 0.06  ha
FRRHTE T H4 |'E AR BB T HHN [ 0.05 ha
FAAETVE =T 1 | EART AT =T BRI [F9 0.10  ha [Be Ll EE iR
FRRETE =T B2 & HEART ARETE =T BN [(§9 0.46 ha |BRILITREHR
ERHTIR—T H2 | BT ST — T RN [8 0.08 ha
ERRHTER—T H4 'S BT BT8R — T HHA [ 0.06 ha
ERHTH—T HS = BN ST — T HHAN [ 0.14 ha
ERRHTE—T H6 |'E BT BT E— T HHA [ 0.15 ha
HIAETHR—T A7 &K SRR —TH#A [ 0.37 ha
FRRHTER—T H8 |'E AR BHRETE— T HHAN [ 0.14 ha
ERAHTIR—T HO & BT ERETHR— T HHA |59 0.08  ha |[dLRFEHRRERHR
EAAETHR— T H 10 '8 mART SRR —T HH#IN (8 0.17 ha




4 i fr & o i &
ERHTIR T B3 |'E BT ERETR T BN (K 0.15 ha
15 /KHT 1 & HARTT I KT HEPN % 0.06 ha
Bt 1 B AR R N 1 0.18 ha
BEFIHT—T H 1 B EARTT BT — T HHAN %9 0.29 ha
REFNET — T H2 & AT BRAET—T HHAN % 0.16 ha
BEFIHT T H 1 B EARTT BRI T HHAN %9 0.11 ha
REFNET — T H2 W AT BRAET T BN K9 0.10 ha
BEFIHT T HS5 B AT IEFET T HHN %9 0.25 ha
REFNET T H6 B AT BRAET T BN K9 0.11 ha
FHHT—TH3 B EARTT FHT— T H N #) 0.14 ha
FFHT T H1 B EAKTT FHT T H HN # 0.05 ha
FHT T H2 B HEART 0T T 3 #N #) 0.05 ha
FFHT T H3 B HEARTT FHT T H N # 0.05 ha
FFHT="TH3 B EARTT 0T =T HHN #) 0.06 ha
FFHTIO T H 1 B EAKTT FFHTIY T H H # 0.06 ha
FFHTIU T H 2 & AT FHTIY T H N #) 0.09 ha
FHTIY T H6 B EAKTT FFHTIY T H H % 0.20 ha
FFHTIU T H 8 & AT FHTIY T H N #) 0.13 ha
[ZET A IB] B AT S AT I 1 0.14 ha
2 & HAKTT T H N #) 0.38 ha
FH3 W HEART I E—T HH#A % 0.43 ha
F 4 & HAKTT BT H N #) 0.24 ha
FH5 B HEATT I E—T HH#A 1 0.09 ha
FHH6 & HAKTT T H N #) 0.35 ha
FHES B EART FEAST BN # 0.28 ha
FEL1 B AR = T P %1 0.17 ha
HHE13 B AT AT BN # 1.21 ha
HH15 EE%$§2@$E%§ % 0.39 ha
HH16 B HEAT T E— T 3 H#N # 0.05 ha
FHE17 & AR BT H N #) 0.18 ha
FH19 B HEAT I E =T A H#HH # 0.08 ha
FH20 B HEARTT =T H N #0.07 ha |H HEESRR
FH22 B AT T HHN #0.09 ha |H RS
25 B AR BT H N #) 0.08 ha
HH26 B HEARTT T H # 0.17 ha
HHE27 & HAKTT BT H N #) 0.21 ha




4 i fr i Ifil
28 B AT T HH#A #0.93 F R
HH29 B AT FE T B % 0.18 F R
31 B HEAT I E =T A H#H #)0.06
33 B AR BT H N #10.39
F 34 B HEARTT ST H HN #0.28
F 36 B AR = T P #0.10
F 37 B HEAT I E =T A H#H #0.13
FH39 B AT FE=T BN #00.17 F R
F 40 B HEARTT ST H H #0.05
FH41 & HAKTT BT H N #00.23
F 43 B HEAT I E =T A H#H % 0.18
F 44 & HAKTT T H N #00.18
i FH 45 B HEARTT ST H HN #00.12
F 46 B AR BT H N #10.05
Brx3 B AT T T H N % 0.23
Hrz4 B AT TR T BN #0.05
e B EART O — T BN #10.07
i 11 B AR L T H #N #10.09
i 13 B AT L T H #00.12
i 14 B AR L T H #N #10.05
i 16 B AT L T H % 0.53
il 17 B AR L T H #N #00.28
i I8 B AT L T H #10.06
i 19 B AR L T H #N #00.17
i 110 B AT L —T H HN #)0.06
il 111 B EART L —T BN #)0.06
il 113 B EARHT L —T H HN #)0.06
il 116 B AR L T H #N #)0.04
i 11 B HEARTT B EETHIN #0011
il m2 & BT R FEBTHIN % 0.16
il I3 B AT T T H N #)0.06
H#FE-TH2 |[EHEAH LE5FE T H#AN |5 0.18
HEFE—TH3 |&HEAT EEHE—TH#N [ 1.10
H#FE T H4  |[EHEKH L8FE T H#AN |5 0.03
HER _THI BEAAT HEFZE T BN (% 0.36
HEFFE T H4  |EHEMAT EEFZ T AN [ 0.04
HEFFE THS  |&EHEMAT HEFE T H#AN [ 0.46




£, i fr & o
LR _THT7  |EEAT LEE T H#AN [§9 0.29 ha
X1 B HEARTT K—T H #N ) 0.83 ha
mnx2e B AR IR —T H HipN # 0.07 ha
R3 B AR IR —T B HN #1 0.08 ha
x4 B AR IR =T H HipN # 0.39 ha
SRS B HEAT K =T 3 #N #) 0.06 ha
k7 B AR IR T H He N # 0.22 ha
SR8 B AR IR T B HN #) 0.08 ha
IPNC) B AR IR =T H HipN # 0.10 ha
K15 B HEARTT DK—T H #N ) 0.21 ha
K16 & AT IR — T B #N # 0.03 ha
P 1 B HEART SkAt— T HH#N %9 0.54 ha
P2 W HEARTT SR - T HH#AN (R 0.12 ha
PR3 B HEART S — T HH#N |59 0.34 ha
itk & HEAT Sk T HH#AN [ 0.11 ha
it 8] AT Sk T EHN %9 0.13 ha
k10 & HART ke — T HHAN [ 0.64 ha
P11 AT Sk T EHN %9 0.25 ha
k13 & HEAT Sk =T B [ 0.11 ha
k14 AT Sk T EHN %9 0.15 ha
k16 & HEAKT Sk — T HHAN [ 3.18 ha
k19 B AR RFZEHE N #10.07 ha
k20 & HEAKT Sk — T HHAN [ 0.11 ha
k21 B AT Sk — T HHN %9 0.05 ha
k22 & HAKT ke — T HHAN [ 0.06 ha
k23 B HEART SRk T HH#IN |59 014 ha
k25 & HAKT ke — T HHAN [ 0.08 ha
k26 B AT SRk T H#N 59 0.37 ha
k28 & HAT #ifke — T HHAN [ 0.12 ha
k30 B AT SRk T H#N |59 0.04 ha
k31 & HEAT Sk — T HH#A [ 0.09 ha
k32 B AT Sk — T HHN 59 0.03 ha
k33 & HEAKT SR - T HHAN [ 0.07 ha
HHE1 W HEART ZHE— T BN # 0.15 ha
JHE2 W BT ZUE T B # 0.31 ha
HH3 W HEART ZHE— T BN # 0.41 ha
JHEA W BT ZUE — T B #1 0.06 ha
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4 i fr & o i &
B THS3 BEAT e T M K 0.25 ha
mila THS BHEAT mZE T HH#A (K 0.21 ha
e T H6 BEAT EZE T A K 0.09 ha
ENEZTHL EHAT ELE=THH®RA %9 0.07 ha
B =TH2 wHEAT EZE=THH#BA [ 0.15 ha
ENHEZTHS EHAT ELE=THH®RA %9 0.23 ha
SFE—TH3  [EHEAT SFlmE—TH#N K 0.59 ha
SFthe T HL BHEAT SFilE T HH#AN %9 0.07 ha
SFthe T H2 AT SR T BN K9 0.05 ha
FHE=ZTHL BHEAT SFE =T HH#A %9 0.10 ha
FERE=TH1 |&HEAGFERE=THEN ¥ 059 ha
FERE=TH2 |[EHAHERE=THH®AN ¥ 0.12 ha
FEREG =T H3 |&HEMAGFERE=THKN [¥J 0.06 ha
FEREBEANTHIL BHEATBRGESTHM#AN |59 0.08 ha
FEREANTHZ &R RGN THEN (%) 0.05 ha
FEREANTH3  [EHEATHEREANTHA |59 0.05 ha
FEREGANTHS  |&HEAT RGN THIN (£ 0.06 ha
FEREANTH6  [EHEATEREANTHA |59 0.13 ha
FEREGANTHT |G RGN THEN (£ 0.14 ha
FEREANTHS  [EHATHREANTHA |59 0.06 ha
FEREGANTH9  |&EHEAT RGN THN (£ 0.05 ha
ERELTHL BHATBEREETHM#AN |59 0.07 ha
FEREBETHZ  |EHEAG G ETEN (%) 029 ha
FEREETH4 |[EHEATHEREETHHRA |59 0.39 ha
FEREGETH6  |®EHEATFEREGETHEMN (£ 0.07 ha
FEREETHT  |[EHEATHEREETH#RA |59 0.12 ha
NMer—THS BHEAT AT H/#A K 0.39 ha
MMeBE T THL EHAT NMEEZTHHA %9 0.06 ha
MMer T THZ2 BHEAT NS T AN K 0.08 ha
HEeUE=THLl |SHEMATHELLE=THHN [ 0.08 ha
ExIle=TH2 [EHEMKTELILE=THHA [ 0.09 ha
HEeLBEMTHS |&BEMAT L LS T HH#N [ 0.05 ha
HxIUEMT 3 [&HEMATEA LG T HH#A (8 0.03 ha
HEeUEETHL |SHEMAT EL LS T HH#N (£ 0.95 ha

& it 2491 [X. #) 48.98 ha
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